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ATA DA 76" sESS.A.o ORDINARTA Do euADrunmo 2023 A}024,DE lt ABRrL DF..20z4.

Aos 11 (Onze) do mOs de Abril de 2024, na sede do Poder Legislativo Municipal, d hora Regimental,
reuniram-se em Sess6o Ordin6ria Excelentissimos Senhores Vereadores do Municipio de Pedrinhas, do
Estado de Sergipe, sob a Presid0ncia do VereadorEdilvan dos Reis Santos, presentes d hora regimental os
senhores Vereadores 1o Secret6rio Jo6o Apolinario dos Santos 2o Secret6rioem exercicio Cleones
Nascimento Alves , Joedna Freire Moura, Valdenor Rodrigues dos Santos, Jos6 Aronadisson Gois do
Nascimento, Marcio Santos Silva. Roberto Dias. Havendo qu6rum legal o Senhor Presidentedeclarou
aberia a sess6o, no expediente, dando inicio a abertura dos trabalhos legislativos. Convida o 1o Secret6rio
Jo6o Apolinario dos Santos para fazer a leitura da Ata da sess6o do dia 9 de abril 2024 aprovada por
unanimidade.Faz uso da palavra o VEREADOR JOEDNA FREIRE MOURA-PSB: Cumprimenta o Sr.
Presidente, demais Vereadores e funcion6rios da casa. Fala que faz um pedido aqui 6 sobre o projeto de lei
e nfmero 004 de 2024 ne que 6 um projeto t6o importante como esse pra nossa populagdo que 6 um bem
para o nosso municipio 6 um prddio que vai servir como patrimdnio priblico nd pro nosso municipio v6rios
projetos j6 foram aprovados passado na frente desse que 6 004 ja vieram outros projetos que j6 passou na
frente e esse ficou pra tr6s o recurso j6 est6 pronto gragas a Deus e vai ser um patrimdnio priblico n6 mais
um patrimdnio pro nosso municipio. Diz que pedi ao presidente que esse projeto ele seja passado pela
comissEo e submetido pelo plen6rio. Faz uso da palavra o VEREADOR ROBERTO DIAS PSD:
Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcion6rios da casa. Fala que pedi que seja colocado
o projeto de nfmero 04 que autoriza a compra do pr6dio que est6 sendo usado hoje como secret6ria da
Educagdo Vai ficar pra todos que vai servir pra todos, esse pr6dio vai ser comprado 6 prafrcar patrim6nio
Diz que coloque para ser Apresentado para ser apreciado por todos e finalizamos as esferas de cada um
vereador que sdo representante legitimo do povo jamais que um projeto pode ser em gravetado 6 com
opini6o de um vereador pelo que est6 exercendo o mandato de presidente porque o que manda soberania a
gente maioria a gente tamos aqui em seis vereadores pra gente que seja apresentado entSo mesmo acredito
que n6o cabe rescisdo presidente n6o coletar do projeto passar por comissdo do projeto pra ser apresentado.
Faz uso da palavra o VEREADOR MARCIO SANTOS SILVA-PSB: Cumprimenta o Sr. Presidenre.
clemais Vereadores e funcionririos da casa. Fala que se orgulha muito em usar essa tribun a e falar da atual
administragSo 6 muito compromissadas com povo de Pedrinhas quero confessar ao senhores Presente da
sess5o vemos a reunido Aonde participou da reuniSo oito vereadores sete vereadores presidente s6 teve a

aus6ncia do nobre vereador Lourengo aonde tem sete vereadores Que fez o requerimento verbal ao projeto
04 projeto um projeto da educaqSo que a educagdo de pedrinhas ela vem transformando e vai continuar
transformando a qualidade de vida dos nossos alunos e dos nossos professor. Diz que o Vereador Marcio
n6o quer sair dessa sessSo com a sensagdo de fraqueza aonde n6s temos uma bancada de seis. Fala o

primeiro vereador que pediu o requerimento verbal foi vossa excelCncia quero dizer nessa noite que vocOs

bancada n6o fracasse como o vereador Kekel vem fracassando em cada fala de seg6o 6 uma fala. Faz uso
da palavra o VEREADOR VALDENOR RODRIGUES DOS SANTOS-PSD: Cumprimenta o Sr.
Presidente, demais Vereadores e funcionarios da casa.Fala do assunto desse projeto que 6 muito importante
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para o nosso municipio esse projeto que estil para ser Transitado nessa casa desde o dia sete do m6s de
margo o regimento dessa casa ndo est6 sendo cumprido 6 n6s temos Leis e lei foi feita pra ser cumprida eu
aprendi isso com meu companheiro Jadiel, e lei 6 Para ser cumprida e quando ele fala isso 6 porque ele
entende da carta magina do nosso pais a Constifuigdo, entSo os meus amigos nessa casa a gente sempre
como estava todos juntos n6s est6vamos todos juntos deixava a coisa co11er a coisa anda normal Mas
sempre o regimento dessa casa foi atropelado. Diz e a quest6o desse projeto 6 muito importante pra nosso
municipio o municipio que se compra se paga d vista abrimos uma rua ali comprou casa pra abrir a rua do
companheiro se Deus queira vai ser calgada e pagou, os companheiros que venderam suas casa para abrir
aquela rua est6 todo mundo com o dinheiro jri se investiram em alguma coisa, a comprar do cilema,
ningu6m nunca viu quem mora em Pedrinhas a ndo sei quantos anos eu s6 tenho 49 anos que mora aqui a
minha idade 49 anos e nunca vi Pedrinhas se comprar um patrim6nio priblico e pagar d vista e hoje essa
gestdo faz isso compra. Faz uso da palavra o VEREADOR JOSE ARONADISSON GOIS DO
NASCIMENTO-PSD: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcioniirios da casa. Fala que
esse parlamento municipal a casa do legislativo aonde elabora as leis tudo sai daqui aqui e mais forte que
executivo bota prefeito tira prefeito, bota presidente de cdmara tira presidente de cdmara institui cargo
coloca cargo, temos um regimento interno temos a lei orgdnica do municfpio em temos a Constituig6o
Federal. Diz que quando se elegeu a vereador em 2012 eu vim d casa meu nobre companheiro Aerton est6
em casa assistindo, pegou o regimento interno e a lei orgdnica tirou uma c6pia, ser vereador sem ler o
regimento intemo cada segundo por essas duas leis e principalmente a constituigdo federal temos um
presidente cabra decente gente boa cabra Leal aonde voltamos por duas vezes foi presidente depois foi
reeleito presidente n6o temos nada com a pessoa dele ao longo desses trds anos voltamos mais de 100
projetos dessa casa e alguns ele Imp6s segurar projetos da gestdo ele se tornou oposig6o que vai fazer isso
com povo de pedrinhas com seus amigos vereadores que te elegeramFaz uso da palavra o VEREADOR
CLEONES NASCIMENTO ALVES-PT: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e
funcion6rios da casa. Fala que est6 sendo um pouco criticado apedrejado porque optei continuar no
agrupamento do meu amigo em lider Ze de bar eu n6o pulei pra lugar nenhum o meu compromisso com
domingo de Gonzaga foi defender a gest6o dele enquanto estava no poder e nao caminha com ele no
futuro e Sabe disso mas infelizmente s6o muitas as faliicias e as vezes o ser humano ouvir aqui e ndo espera
ouvir o outro lado eu queria pedir atengdo daqueles que joga na rede social as conversas procure Kekel do
p6o pra ouvir o outro lado da moeda seja inteligente porque quem tem boca fala o que quer. Diz que em
um municipio de Salvador 3 Vereadores presta ateng6o trds vereadores por ndo se comportar ndo ndo
entender o posicionamento de um vereador que faziaparte do grupo eles desceu a madeira nesse vereador
tiraram do cachorro e botou no vereador que eles puderam falar da vida pessoal eles fizeram eles
esqueceram que eles tOm telhado de vidro Que situag6o dificil e ai saiu at6 no jornal isso nflo sei se um
deles esse cara botou tanta pressdo que fique registrado esse discurso esse cara botou tanta pressdo do
prefeito da 6poca pra pennanecer no seu grupo que uma pessoa da familia foi colocada no riltimo dia de
filiagdo com 100 por cento de gratificagEo ent6o eu analisando isso eu pude entender imaginar pressdo com
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poderia se prejudicar no futuro ent6o um desses tr6s tem isso mas teve mais dois mas o outro os dois eu
acabei esquecendo nas pr6ximas sess6es eu revelo ent6o voltando aqui pro meu discurso n6 eu quero
agradecer a Deus unicamente. Faz uso da palavra o VEREADOR JOAO APOLINARIO DOS
SANTOS-PSB: Cumprimenta o Sr. Presidente, demais Vereadores e funcion6rios da casa. Fala que na
politica tem expressado ao longo desse mandato e de todos os outros que eu j6 passei que a politica 6 sem
drividas nenhuma um instrumento positivo da gente transformar uma sociedade 6 muito bom estar na
politica e fazer dela um instrumento de transformagdo est6 na politica e contribuir para o desenvolvimento
do municipio est6 na politica e ver que nosso municipio as pessoas progrediram 6 a fungdo da politica vejo
hoje a prefeita France juntamente todos que compdem administragEo empenhados em fazer o melhor nossa
a ex secretaria de Saride joedna Moura que retornou na riltima sessdo pra essa casa a passagem dela ser6
marcada est6 sendo marcada como um momento grandioso da saride do nosso municipio, as pessoas dizem
claro que essa casa tambdm reproduz e reproduziu ao longo desses tr6s anos tr$s meses que a saride mudou
Joedna deu sua contribuigdo dessa transformagdo dessa fase de mudanga e pedrinhas hoje 6 vista por todos
que 6 a saride a melhor saride de todos os tempos 6 a saride que serve mais 6 administragdo que utlliza da
saride pra servir a populagdo principalmente a populagdo que mais precisa porque essa finalidade estarmos
aqui servir pra quem mais precisa..Dandocontinuidade o Sr. Presidente concede mais 2 minutos aos
senhoresVereadores Vereador Jos6 Aronadisson Gois do Nascimento-PSD: Diz que o papel 6 esse
fazer o bem ao povo da nossa terra por aqui chegamos pra ser vereador e poder representar o nosso povo
como 6 que a gente representa o nosso povo como 6 que a gente representa o nosso povo fazendo valer o
direito de vocOs somos a voz representa de vocOs cada vereador aqui tem um segmento ele tem uma
representagdo de 200 votos 300 votos ele representa cada voto eu tenho tr$s mandato com muito orgulho o
povo de pedrinhas te conceder por tr6s mandatos eu quero dizer avoc6 que cada legislatura que eu ganho
eu me sinto mais forte e mais honrado para poder trabalhar por voc6s eu costumo dizer que pra um eleitor
veio o prefeito dificuldade grande mas com eleitor ver um vereador 6 mais flicil voce falar o vereador e o
vereador levar sua demanda atd a gestdo ent6o somos representante de voc6s estamos aqui por voc6s mas o
meu presidente est6 aqui tambdm por voc6s e voc6s querem que o presidente coloque esse projeto pra
voc6s ter um espago bonito na gestdo eu participei por diversas gestdes e nunca vi o que est6 sendo feito na
educagdo de Pedrinhas a escola Tom6s coisa de cinema ou Domingos Guimardes ou Adflio agora 6 o
par6quias e para voc6s Maria Carvalho ent6o Pedrinhas.Vereador Valdenor Rodrigues dos Santos-
PSD: Fala voc6s que sdo religiosos pra dizer assim e quem conhece a palavra de Deus Ndo pode falar em
vdo e quem conhece a palavra de Deus o pecado 6 maior quando voc6 ndo peca ou quando voc0 ndo
conhece apalavra de Deus e peca Deus tem um caminho pra essas pessoas aquele que conhece a palavra de
Deus mas quem nasceu pra julgar foi Deus quando voc6 adultera que voc6 sabe que a palavra de Deus e
voc6 6 adultera 6 triste o pecado 6 maior e quem planta Colhe o que voc6 planta aqui na terra voc6 colhe o
que voc6 joga pra mim de coisas ruim Deus estd vendo e voc6 vai olhar vai colher porque voc6 estd
plantando. Vereador Cleones Nascimento Alves- PT: Fala que relata algo a respeito desse projeto todos
os pares que citaram aqui que eu fui o primeiro a solicitar esse projeto todos falaram a verdade mas eu
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colocado na casa ningu6m se manifestou e teve vereador que falou que s6 se manifestava se houvesse uma
conversa voc6 sabe que conversa seria essa, eu n6o precisei dessa conversa mas eu tenho certeza que o
presidente continuar6 sendo a pessoa que ele tem sido nessa casa independentemente dele est6 fazendo
oposigdo ou ndo, porque esse presidente 6 moral e ama pedrinhas ent6o a respeito do projeto est6
respondido pode ter cetteza que eu n6o mudarei omeu discurso sua favor..Vereador Joflo Apolinario dos
Santos-PSB:Fala que todos n6s sabemos que a fase de filiagao partidiriaj6 passou N6s passamos uma
semana muito eletrizante muito dirilogo e no meio politico realmente mexeu com todos os lados mas hoje
os times estdo j6 concentrados em cada em seus partidos Hoje n6s temos ai cinco partidos que atuar6o que
participardo da pr6xima eleigdo PSD qual eu estou filiado PSD sair do 40 PSB e fui para o pSD, n6s temos
mais de cinco mulheres pra escolher Tr0s todos psb 40 do 44 uniSo Brasil cumprimentar todos que est6o
no PP cumprimentar todos que est6o no PT. Sr. Presidente:Fala que esse projeto s6 que dizer quero
tivemos esse tempo todinho na semana santa tivemos ai filiagdo partiddria e antes desse projeto tinha um
projeto do Sind Pedrinhas como os projeto dos professores que os pr6prios senhores me pediram do
Conselho tutelar trds projeto urgente urgentissimo e o senhores pediram pra que eu pudesse botar em
plen6rio o jeito para que as psssoas recebem o seus vencimento eu coloquei e talvez pouco de vossas
exceldncias aqui em se manifestou uma vez se manifestou aqui o vereador Kekel primeiro depois Maike
um dia mas quando foi hoje chegaram aqui at6 me ameagaram de me destituir da presid6ncia p6 eu n6o
colocar esse projeto eu quero ver se vereador que eu n6o entendi o porqud at6 o que chegou porque quando
fui eleito presidente aqui eu sei n6 mas mesmo assim gragas a Deus que o meu pecado s6 foi foi n6o ter
colocado esse projeto nd que gragas a Deus voc6s viram que a mente eu sempre fui justo por cada um de
vocOs nunca precisei de retaliagdes voc6s verem que voc6s sdo mesmo amigos meus dependendo de qual
lado partido ndo fiz poLitica ndo fago politica entende isso eu tenho um grande preparo gragas a Deus por
isso voc6 me presidente dessa casa. NA ORDEM DO DIA- Neste momento, nada havendo a tratar, o Sr.
Presidente declara encerrada a Sessdo Ordintiria e determinou a lavratura da ATA que depois de lida e
achada conforme vaipela Mesa assinada, a seguir convoca os Vereadores para a sessdolegislativa em dia e
horilrio regimental.

SALA DAS sESSOns ua cAuau MUNTcIrAL DE rEDRTNHAS, EM tl DE ABRrL Dp.20z4
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